



"Глава" самопровозглашенной ДНР Александр Захарченко пообещал повысить пенсии людям, проживающим на подконтрольной сепаратистам территории Донецкой области. Накануне в ДНР на 5% увеличили зарплаты бюджетникам.

"Повышение пенсий, по нашим подсчетам, должно состояться во втором квартале 2016 года. Тогда мы сможем понять, насколько нам удастся повысить пенсионные выплаты. И этот процесс будет продолжен " - заявил Захарченко журналистам.

В конце апреля "власти" ДНР увеличили размер зарплат работникам образовательных и медицинских учреждений. Согласно указу Захарченко, оклады работников бюджетной сферы во втором квартале 2016 года были увеличены на 5%.

Однако, накануне пасхальных праздников повышенные оклады получили не все. Об этом блогеру Никите Синицину рассказал один из горловских преподавателей. *" Возможно на это повлияло то, что как раз в этом месяце проходила аттестация педагогического состава*

" - пояснил педагог.

"Горловский Медиа Портал"